

Політика і права людини

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: оволодіння здобувачами вищої освіти системою знань про сутність, особливості, проблеми та тенденції розвитку прав людини і громадянина, а також про механізми їх захисту на міжнародному та національному рівнях; виховання політично грамотної особистості, яка здатна орієнтуватися в сучасних політико-правових реаліях.

Основні завдання навчальної дисципліни: усвідомлення здобувачами вищої освіти ролі цивілізаційних факторів у розвитку інституту прав людини; формування уявлень про еволюцію прав і свобод людини; формування вміння класифікувати права і свободи людини; ознайомлення із механізмами захисту прав людини, передбаченими вітчизняним законодавством та міжнародною практикою та з основними інституціями, метою діяльністю яких є забезпечення та захист прав людини.

Компетентності:

Загальні:

ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

Спеціальні (фахові, предметні):

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

Програмні результати навчання:

РН06. Знати свої права та обов'язки як члена демократичного суспільства та використовувати їх у професійній діяльності.

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Права людини в історії політичної думки.

Тема 2. Генезис прав людини.

Тема 3. Типологія прав людини. Права людини і права громадянина.

Тема 4. Основні міжнародні документи з прав людини.

Тема 5. Обмеження прав і свобод людини.

Тема 6. Механізми захисту прав людини: міжнародний і вітчизняний досвід.

Тема 7. Міжнародні організації у системі захисту прав людини.

Трудовіткість:

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4,0

Форма семестрового контролю – залік